Телятник Родион, 306

Альфа–частицы
Часть №1:   Длина свободного пробега α-частиц
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(1) вакуумная камера (L=40(0,5 см), балластная емкость (2), напускная емкость (3), ртутный манометр (4), источник излучения (5), экран ZnS (6), ФЭУ (7), формирователь (8), источник высокого напряжения (9), пересчетный прибор (10).
Счёт за 100 секунд

	h (мм рт ст)
	N1 
	N2 
	<N>
	Δ<N>

	7
	2258
	2290
	2274
	34

	15
	2186
	2167
	2177
	33

	23
	2180
	2155
	2168
	33

	31
	2090
	2113
	2102
	32

	35
	2029
	2038
	2034
	32

	41
	2036
	1950
	1993
	32

	45
	1928
	1927
	1928
	31

	49
	1901
	1902
	1902
	31

	53
	1844
	1788
	1816
	30

	58
	1615
	1672
	1644
	29

	63
	1497
	1520
	1509
	27

	67
	1412
	1364
	1388
	26

	71
	1191
	1177
	1184
	24

	75
	893
	853
	873
	21

	80
	313
	296
	305
	12

	85
	27
	30
	29
	4


Интерполяция сплайном и производная от него:
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P = 77.5 
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 5.9 мм рт ст                 
Границы на полувысоте:  70.7 
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 82.4       
(59 % доверительный интервал)
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Часть №2: Детектирование α-частиц
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Вакуумная камера, полупроводниковый детектор (ППД) и 4 α-источника (1); предусилитель (2); блок смещения (3); блок питания (4); спектрометрический усилитель (5); персональный компьютер (6).
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Coefficients (with 95% confidence bounds):

a=0.3702 (0.3687, 0.3717)

ool b=-1559 (-164.7,-147.1)

Sum square error = 7.65
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